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LISTOPAD  2012 

 

VYDÁVÁ  OBEC  STARÉ  HAMRY 
 

 

 



U S N E S E N Í 

ze 17. zasedání zastupitelstva obce Staré Hamry, konaného 

dne 23. 11. 2012 v kulturním domě na Samčance 

 

Zastupitelstvo obce Staré Hamry 
 

1. schvaluje: 

  17/1/1    Navržený hlavní program jednání zastupitelstva obce rozšířený o     

                       body: 
  - zpráva o výsledku dílčího přezkoumání hospodaření obce Staré   
                        Hamry za část roku 2012.   
                      - zpráva o kontrole provedené na úseku výběru místních poplatků.        
                      - dodatek ke smlouvě o poskytnutí účelového příspěvku na rok  
                        2013 na pobyt v Domě s byty pro seniory Ostravice.   
                      - žádost města Turzovka o partnerství v projektu „Guide of City of  
                        Turzovka“.                        

  17/1/2    Členy návrhové komise – Ing. Jana Klepáče a p. Petra Lukeše. 
  17/1/3   Ověřovatele zápisu – Ing. Petra Šimečka a Bc. Evu Tořovou. 
  17/1/4 Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2012 o místním poplatku za provoz 

systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a 
odstraňování komunálních odpadů ve znění přílohy č. 1 přijatého 
usnesení. 

  17/1/5   Plán zimní údržby komunikací v obci Staré Hamry pro zimní   
                      období 2012 - 2013 ve znění přílohy č. 2 přijatého usnesení 
  17/1/6         Uzavření smlouvy s Městskou knihovnou ve Frýdlantě nad Ostravicí  
                      o poskytování knihovnických služeb pro rok 2013 ve znění přílohy                 
                      č. 3 přijatého usnesení. 
  17/1/7  Rozpočtové opatření č. 3/2012 ve znění přílohy č. 4 přijatého   
                      usnesení. 
  17/1/8 Přijetí účelové neinvestiční dotace z rozpočtu Moravskoslezského  
                      kraje pro rok 2012 na zabezpečení akceschopnosti jednotky Sboru 
                      dobrovolných hasičů obce Staré Hamry v celkové výši 13 500,- Kč   
                      ve znění přílohy č. 5 přijatého usnesení.            
17/1/9 Finanční dary novorozencům pro roky 2013 a 2014 ve výši 1 000,- 

Kč a věcné dary jubilantům pro roky 2013 a 2014 (70, 75, 80, 85, 90 
a více let) ve výši 500,- Kč. 

 
17/1/10 Příspěvek na mikulášskou nadílku dětem do 10 let trvale bydlícím   



                     v obci Staré Hamry ve výši 100,- Kč/dítě. 
 17/1/11       Uzavření smlouvy o kontokorentním úvěru ve výši 1 000 000,- Kč  
                       u České spořitelny a.s. ve znění přílohy č. 6 přijatého usnesení. 
 17/1/12       Projektový záměr na výstavbu cyklostezky Staré Hamry, Hutě – 

Staré Hamry, rozcestí Černá. 
17/1/13      Účast obce, jako přeshraničního partnera města Turzovka, 

v projektu „Guide of City of Turzovka“. 

  

      2.  vrací pořizovateli:                       

  17/2/1        Dle § 84 odst. (2) písm. x) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s ust. § 6 odst. 
(5) písm. c) a § 54 odst. (3) zákona č. 183/2006 Sb., o územním 
plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, 
předložený návrh Územního plánu Staré Hamry s těmito pokyny 
pro úpravu : opravit věcné, formální a pravopisné chyby. Podklady 
pro opravu předat pořizovateli do 3.12.2012. 

 

 

         3.  bere na vědomí: 

  17/3/1 Zprávu o činnosti Obce Staré Hamry od posledního zasedání  
                      zastupitelstva obce. 
  17/3/2 Zprávu o výsledku dílčího přezkoumání hospodaření obce Staré 

Hamry za část roku 2012. 
  17/3/3        Zprávu o kontrole provedené na úseku výběru místních poplatků. 
 

       4.  zamítá: 

  17/4/1 Poskytnutí finančního příspěvku ISÚ Komorní Lhotka. 

  
       5.  ukládá: 

 17/5/1       Na příštím zasedání ZO projednat dodatek ke smlouvě o poskytnutí 
účelového příspěvku na rok 2013 na pobyt v Domě s byty pro 
seniory Ostravice. 

 
 
 

 
Staré Hamry, dne 23.11.2012                                   Ověřovatelé zápisu 
 
Bc. Jan Klepáč                Ing. Petr Šimeček    
starosta obce                                            Bc. Eva Tořová 
 



Odpadové hospodářství 

Zastupitelstvo obce Staré Hamry na svém listopadovém zasedání projednalo a 
následně schválilo obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za provoz 
systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů, kterou se zvyšují poplatky za odpady pro rok 2013 o 100,- 
Kč pro trvale bydlící občany a o 200,- Kč pro majitele staveb určených nebo 
sloužících k rekreaci.  

Osoby s trvalým pobytem v obci budou od roku 2013 hradit poplatek ve výši 
350,- Kč na osobu a rok 

Majitelé nemovitostí, ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba 
(chaty, domy, byty sloužící zejména k individuální rekreaci) budou od roku 2013 
hradit poplatek ve výši 700,- Kč za nemovitost a rok 

Vyhláška dále upravuje podmínky a způsob výběru poplatku za odpady. 

Obec Staré Hamry stejně jako většina obcí a měst v České republice čekala na 
změnu legislativy, která umožní zvýšení poplatku za odpady. Dosud totiž bylo 
možné stanovit poplatek v maximální výši 500,- Kč na poplatníka (zjednodušeně 
trvale bydlící občany a majitele nemovitostí sloužících nebo určených 
k rekreaci), což ve valné většině obcí zdaleka nepokrývalo skutečné výdaje 
spojené s odpady. Stejně tomu bylo v naší obci. Od roku 2001 až dosud byl 
poplatek pro trvale bydlící občany stanoven ve výši 250,- Kč. Poplatek pro 
majitele rekreačních nemovitostí byl od roku 2006 stanoven na maximální 
částku tedy 500,- Kč. Obec roky zvýhodňovala a nadále zvýhodňuje trvale 
bydlící občany vůči rekreantům a to zejména vzhledem k množství 
vyprodukovaného odpadu a počtu osob využívajících rekreační nemovitost.  

Obec při stanovení výše poplatku vzala v úvahu skutečnost, že trvale bydlící 
občané hradí poplatek jednotlivě, tedy platí každý občan od kojenců po seniory 
za sebe, ale poplatek za rekreační nemovitost je hrazen za objekt – byt či dům 
bez ohledu na to, kolik osob jej užívá. 

Po několik let obec sledovala souvislost mezi množstvím vyprodukovaného a 
vyvezeného odpadu a jednotlivými měsíci v roce. Bylo zjištěno, že největší 
množství odpadů vyprodukují poplatníci v období letních prázdnin, či prázdnin 
obecně, velikonoc a turisticky atraktivních zimních měsíců. V tomto období se 
množství odpadů až ztrojnásobilo.  

Náklady na odpady rok od roku rostou. Roste množství vyprodukovaného 
odpadu, cena uložení odpadu na skládce, cena dopravy. Skutečné náklady 
v roce 2001 přepočtené na poplatníka činily 321,- Kč, v roce 2011 dosáhly již 
700,- Kč. Pro rok 2012 odhadujeme náklady na poplatníka ještě vyšší. Zde je 



potřeba podotknout, že cenu skutečných nákladů pozitivně ovlivňují příjmy 
získané od společnosti EKO KOM za tříděný odpad - sklo a plasty. Bez nich by 
skutečné náklady již nyní činily cca 900,- Kč na poplatníka a rok. Z toho vyplývá, 
že třídění odpadu se vyplácí. Díky třídění si všichni snižujeme výdaje a navíc se 
chováme zodpovědně vůči životnímu prostředí. Měli bychom však být 
zodpovědní i vůči sobě, své peněžence, účtu obce. Neměli bychom házet do 
popelnic a kontejnerů to, co do nich nepatří. Listí, tráva, nábytek, to je jen 
krátký výčet komodit, které díky nezodpovědnému chování našich spoluobčanů 
prodražují systém sběru odpadů nám všem. 

Brzy se bude sestavovat rozpočet na rok 2013. Obec v něm musí počítat s 
mandatorními výdaji na zajištění běžného chodu obce, jako jsou dotace na 
provoz školy, knihovny, veřejné linkové dopravy, osvětlení a řadu dalších, pro 
občana mnohdy naprosto samozřejmých věcí. Zastupitelé se budou muset 
zamyslet nad investičními prioritami, rozhodnout, které z připravovaných 
investičních akcí budou v roce 2013 realizovány a vyčlenit pro ně v rámci 
rozpočtu dostatečnou finanční rezervu. To co obec dělá, to co buduje či 
opravuje, nedělá pro sebe, ale pro občany.  Pro všechny nás, kteří zde bydlíme.  

Je potřeba si uvědomit, že obec musí řadu služeb dotovat, a to jenom proto, 
aby je v naší obci zachovala. Musí se však také odpovědně chovat k obecní 
pokladně a hospodárně nakládat s našimi penězi. Ale obec není jen několik 
zaměstnanců a sedm volených zastupitelů. Obec jsme my všichni. Všichni tedy 
musíme být zodpovědní a chovat se hospodárně. Nakládání s odpady je jednou 
z možností, kde to všichni můžeme dokázat. 

Valášková Dagmar 

 

Stolní čtrnáctidenní kalendář o obci Staré Hamry, 
jak ji neznáte 

 
Obec Staré Hamry připravila stolní čtrnáctidenní kalendář obsahující snímky 

Starých Hamer z období před výstavbou přehrady Šance. V kalendáři naleznete 

tradiční i méně známé snímky Bílého kříže, Gruně, Řečice ale hlavně původního 

centra obce Staré Hamry. Kalendář rovněž obsahuje termíny akcí pro rok 2012 

(plesy, poutě, dětský den…) a nejdůležitější telefonní čísla.  

Kalendář bude možné zakoupit od 3. prosince 2012 na obecním úřadě. Cena 

60,- Kč odpovídá pořizovacím nákladům. Věříme, že kalendář potěší všechny 

pamětníky a nejen je. 



Slavnostní otevření odpočinkové zóny zbudované 

v rámci projektu „Odpočinková zóna přeshraniční 

naučné stezky“ 
 

Obec Staré Hamry pořádá společně s projektovým partnerem městem Turzovka 

dne 2. prosince 2012 kulturní akci - slavnostní ukončení realizace projektu 

„Odpočinková zóna přeshraniční naučné stezky“. Ukončení projektu a otevření 

odpočinkové zóny jsme načasovali na první adventní neděli a připravili pro vás 

v tomto předvánočním čase pásmo vánočních koled, říkadel a zvyků z Moravy i 

Kysúc. 

Představí se nám děti základní školy ve Starých Hamrech pod vedením paní 

ředitelky Mgr. Dany Petrikové a dětský folklorní soubor Bukovinka z Turzovky, 

který řídí Mgr. Janka Maďariová. Kromě vánočních koled a přání si v krátkosti 

připomeneme čekání na Ježíška, zvyky spojené s Mikulášem, Lucií a 

samozřejmě zvyky spojené se Štědrým dnem a Božím narozením. Předávání 

tradic z generace na generaci pokládáme za důležitý prvek pro uchování 

národní identity a zachování kulturních hodnot s nimi spojenými. Závěrem 

společně s dětmi rozsvítíme vánoční strom. Přijďte se podívat… 

 

ADVENT A ČAS VÁNOČNÍ 
 

NEDĚLE 2. PROSINCE 2012 OD 15,30 HODIN 

KULTURNÍ DŮM STARÉ HAMRY - SAMČANKA 

Pro účastníky – účinkující i diváky - je připraveno malé občerstvení. 

MILÉ DĚTI, PŘINESTE SI ZVONEČEK, ROZSVÍTÍME STROMEČEK. 

 

Na akci vás srdečně zveme a přejeme vám příjemný zážitek.  

 

Realizováno v rámci projektu „Odpočinková zóna přeshraniční naučně stezky“, 
který je financovaný z Fondu mikroprojektů Regionu Bílé Karpaty v rámci OPPS 
SK-CZ 2007 – 2013. 
 

 



 



Mikulášská nadílka – středa 5. prosince 2012 od 

17:00 hodin 

 

Stejně jako v předchozích letech i v letošním roce chceme zpříjemnit 

předvánoční čas našim nejmenším „Mikulášskou nadílkou“. Protože pevně 

věříme, že čekání na nadílku je mnohdy přitažlivější než nadílka sama, připravili 

jsme pro děti ale ne jen pro ně divadelní představení s názvem „MIKULÁŠ aneb 

Kdo zataví zlobidlo“.  Uvidíte, jaké nástrahy tentokrát čekají na Mikuláše a jeho 

pomocníky. Závěrem všechny starohamerské děti do deseti let včetně obdrží 

dárkový balíček plný sladkostí a ovoce. 

 

MIKULÁŠ aneb Kdo zataví zlobidlo 

STŘEDA 5. PROSINCE 2012 OD 17:00 HODIN 

KULTURNÍ DŮM STARÉ HAMRY - SAMČANKA 

Na akci vás srdečně zveme a přejeme vám příjemný kulturní zážitek. 

 



CHCETE SI ZAHRÁT, POBAVIT SE A 
VYHRÁT HODNOTNÉ CENY? 

                                                                                                                                                                                                                                          

  

8. ročník turnaje ve 
stolním tenise 

 
 

KDY :  8. prosince 2012                           KATEGORIE : dívky do 15 let, 

KDE : kulturní dům Staré Hamry  chlapci do 15 let, 

PREZENTACE VŠECH KATEGORIÍ : 8:30-9:00                     ženy od 15 let,    

STARTOVNÉ : 20,- Kč, děti startovné zdarma              muži do 40 let, 

                                                                                           muži nad 40 let 

SÁLOVÁ OBUV POVINNÁ 

 

Bohaté občerstvení a hodnotné ceny zajištěny! 

 
 

POŘÁDAJÍ FK LOS HAMROS, SDH STARÉ HAMRY A OÚ STARÉ HAMRY 



Plán zimní údržby komunikací v obci Staré Hamry 

pro zimní období 2012-2013 

 

 

Tento plán zimní údržby řeší prohrnutí (bez zajištění posypu ) stanovených 

místních komunikací a některých účelových komunikací v katastru obce Staré 

Hamry. 

Zimní údržba komunikací se provádí pro trvale bydlící občany, s výjimkou 

jednotlivých rekreačních středisek, jen na přístupných místech a to tak, že se 

prohrnují vyjmenované místní a účelové komunikace. Odbočky z místních 

komunikací k jednotlivým domům se udržují jen v některých případech a to tam, 

kde je to bezpečné, dovoluje to terén a nehrozí poškození okolního majetku 

(např. plotů apod.). Na odbočkách k jednotlivým domům pak musí občané 

počítat s nahrnutím sněhových bariér, které si sami odklidí. 

Kategorie a časy pro prohrnutí jednotlivých úseků cest a ploch: 

 

I. okruh - provádějící organizace  :  JZD Staré Hamry 

1) Polesí-bytovky                                                                                                       do 4:30 hod 

2) Chlopčíky                                                                                                               do 5:30 hod 

3) Lojkaščanka, Červík                                                                                              do 7:00 hod 

4) Most, k paní Tkáčové                                                                                            do 7:30 hod 

5) K Remešům, k Nepustilům                                                                                   do  8:00 hod 

6) K Zb. Červenkovi                                                                                                 do  8:30 hod 

II. okruh - provádějící organizace  :  JZD Staré Hamry 

1) K Zaoralům                                                                                                           do 6:30 hod 

2) Průjezd parkovištěm na Gruni                                                                              do 7:00 hod 

3) Švarná Hanka                                                                                                        do 7:30 hod 

4) Podbuřanská cesta po Svornolku                                                                          do 8:30 hod 

5) Bílisko                                                                                                                   do 9:30 hod 

6) Kostel + Porubané                                                                                                do10:00 hod 

7) Pavlonka + Garbovice                                                                                          do10:30 hod 

8) Školeny,Matysonka, dle podmínek Buřanka                                                        do11:30 hod 

III. okruh - provádějící organizace  :  pan Martin Štaud 

1) Červík, po kříž, k Dorociákům                                                                              do 5:30 hod 

2) Němčanka                                                                                                              do 6:30 hod 

3) Osťana                                                                                                                   do 7:30 hod 

4) Klepačka, Klubová                                                                                                do 8:30 hod 

IV. okruh - provádějící organizace  :  B + J stavební s.r.o. 
1) Stýskalonky, Kršelky                                                                                             do 3:30 hod 

2) Samčanka-střed (malé parkoviště, obchod, velké parkoviště, kolem zbrojnice)   do 4:00 hod                                                        

2) Jankula                                                                                                                   do 5:00 hod 

3) Myjarna, Velký                                                                                                      do 6:00 hod 

4) Hutě                                                                                                                       do 6:30 hod 

5) Cesta pod Javořinku                                                                                              do 7:30 hod 

6) Jamník, ke K. Červenkovi                                                                                     do 9:00 hod 

V. okruh - provádějící organizace  : LČR 

1) Slezská cesta                                                                                                          do 7:00 hod 

2) Vroble                                                                                                                    do 8:00 hod 



3) Vápeníky                                                                                                               do 9:00 hod 

4) Hartisov                                                                                                               do 10:00 hod  

 

Povětrnostní situace : 

     a)  Vrstva nově napadaného sněhu do 15 cm. 

b)  Vrstva nově napadaného sněhu nad 15 cm, vítr 

c)  Extrémní podmínky, silná obleva 

 

Realizace vlastního plánu údržby – orientační doba prohrnutí : 

                                                                            Kdy :             Doba prohrnutí : 

Povětrnostní situace a) :      Okruh č. I.   -      denně                     4 hodiny 

                                               Okruh č. II   -      denně                     6 hodin 

                                               Okruh č. III  -      denně                     5 hodin 

                                               Okruh č. IV   -     denně                     5 hodin 

                                               Okruh č. V    -      denně                    4 hodiny 

 

Povětrnostní situace b) :     Okruh č. I      -      denně                   6-7 hodin 

                                              Okruh č. II    -       denně                   8-9 hodin 

                                              Okruh č. III   -      denně                   7-8 hodin 

                                              Okruh č. IV   -      denně                    8-9 hodin 

                                              Okruh č. V     -      denně                   7-8 hodin 

 

Povětrnostní situace c) :     Okruhy I. – V.      denně                 12-14 hodin 
 

Poznámky : 

 

- I po provedeném prohrnutí těchto komunikací nelze vždy zaručit sjízdnost 

pro osobní automobily, často slouží prohrnutí jen pro zlepšení schůdnosti 

ve vysoké sněhové pokrývce. 

- Za extrémních podmínek nelze zaručit včasné propluhování dle výše 

uvedeného harmonogramu, do některých míst vůbec. 

- Při rychlé oblevě většího množství uježděného sněhu na komunikacích se 

vzhledem k dispozičnímu technickému vybavení nezajišťuje řádná údržba 

těchto komunikací dle výše uvedeného harmonogramu. 

- Na veškerých komunikacích se provádí pouze jejich propluhování bez 

zajištěného posypu. 

- Údržba se provádí jen na komunikacích, na ostatních pozemcích jen se 

svolením vlastníka pozemku. 

- Ceny prací dle jednotlivých okruhů. 

- V případě nečekaného „výpadku“ bude řešena zastupitelnost mezi 

jednotlivými okruhy, a to po dohodě se zadavatelem. 

 

Tento plán zimní údržby komunikací byl zastupitelstvem obce schválen dne 

23. 11. 2012. 

 



OBECNÍ ÚŘAD Staré Hamry - ÚPRAVA ÚŘEDNÍCH 

HODIN v období vánočních svátků 

ČTVRTEK 27. 12. 2012    úřední hodiny 07,00 – 11,30 a 12,00 – 16,00 

PÁTEK 28. 12. 2012   OBECNÍ ÚŘAD UZAVŘEN  

PONDĚLÍ 31. 12. 2012    úřední hodiny 07,00 – 11,00 

 

……..Zprávičky ze školy 

 

 
 

Máme za sebou školní ples. Jaký letos byl? Od předešlých ročníků se výrazně 

lišil účastí. Bylo prodáno pouze cca 74 lístků, což je nejmíň za posledních pět let. 

Valná většina účastníků byla z Fýdlantu a okolí, místních občanů jsme napočítali 

pouze 11 .  Moc nás mrzí, že nás místní, zejména rodiče dětí, nepřišli 

podpořit. Vždyť zisk každoročně věnujeme na nákup učebních pomůcek, 

výměnu starého vybavení apod. Snad to příští rok bude lepší. 

Ti, co dorazili, si ples  velmi užili. Chválili si rodinnou atmosféru, dobře vybavený  

bar, bohatou tombolu, nádherné předtančení….. 

Přestože byla účast tak nízká, podařilo se nám získat dostatek finančních 

prostředků. Z těchto prostředků dokoupíme poslední dva počítače a čtyři  

monitory  do počítačové učebny. Tak naše učebna bude disponovat celkem  

10-ti počítači s LCD monitory – všechny napojené na internet, 

s nainstalovanými učebními programy. Děti se na ně moc těší. Dále koupíme 

knihy do žákovské knihovny, hračky do tomboly na dětský  karneval a další. 

 Děkujeme všem sponzorům plesu!!! Děkujeme za finanční prostředky, které 

pomohly pokrýt náklady.  Děkujeme  za dary do tomboly, která byla letos 

velmi bohatá. Všichni sponzoři budou uvedeni na našich webových stránkách. 

Ani po plese nezahálíme  a už nyní připravujeme na měsíc prosinec hned dvě 

další akce. Tou první je nácvik vánoční scénky, kterou obohatíme program při 

slavnostním rozsvěcení vánočního stromečku. Tou druhou Den otevřených 

dveří – pozvánka je jistě součástí tohoto zpravodaje. 

                                                                                                                           Kolektiv ZŠ 



Výuka hry na kytaru pro dospělé 

 
 

Od listopadu 2012 probíhá v naší obci výuka hry na kytaru. Lektorem je Vít 
Šošolík, který působil na kytaru i jiné hudební nástroje v několika kapelách. Učí 
již děti naší školy. 
Smyslem výuky je osvojení si základních kytarových doprovodů k písničkám, a 
to lehce a radostně. 
Úhrada: pololetně ve výši 200,- Kč za měsíc při skupinové výuce nebo dle 
domluvy při výuce individuální. 
Zájemci, hlaste se prosím na níže uvedeném kontaktu telefonicky či osobně, 
případně v kanceláři obecního úřadu. 

 

Kontakt : Vít Šošolík, Staré Hamry 325-Samčanka, Tel.: 602 823 826 
 

 
                                                                    

V sobotu 29. 12. 2012 pořádá Bowling bar Staré Hamry 

 

Vánoční turnaj v bowlingu 

 

 
 

Zahájení turnaje : 16 : 00        Startovné : 100,- Kč 
 
Občerstvení a ceny zajištěny.   Těšíme se na Vaši návštěvu. 

 



 

Provoz sauny 
 

Od 1. prosince 2012 bude sauna v provozu v otevírací dny bowlingu. 
Otevření v jiné dny po telefonické dohodě: Jakub Masný - 605 263 190. 
Cena: 150 Kč/osoba (bez bazénu) – minimálně 4 osoby.  

 

 

Inzerce 

 
 

Prodám ve Starých Hamrech na Samčance pěkný, slunný byt 3+1 s garáží. 
Výhodná cena – 550 tisíc korun. Tel.: 721 089 457.   

 
 

Za Františkou Pituchovou 

20. října 2012 navždy dotlouklo srdce Františky Pituchové, rozené Satinové, 
lidové vypravěčky, básnířky, výtvarnice. Odešla ve věku 84 let. Tato vzácná žena 
byla hluboce spjata se Starými Hamry. Pocházela totiž z Hamrovic, které dříve 
ke Starým Hamrům náležely. Ve své tvorbě se snažila o zachování 
starohamerského nářečí a napsala v něm řadu básní. Kdož jste ji znali, věnujte jí 
tichou vzpomínku.  

 

Za tětuškou Fankou    
 

Pavla Zemaníková 

 

Něco mě v srdci zebe 
jakoby zmizel kus nebe 
už neuslyším znova 
ta její krásná slova 
tu mluvu po našimu 

 

Teď sní svůj věčný sen 
a slzy chtějí ven 
a mezi slzami slyším volání 
tětuščin měkký hlas: 
 

Nesmutněte, moji milí, 
každý jsme tu jenom chvíli, 
nebudete tu sami 
v tom našem krásném kraji                                                               
zůstanu navždy s vámi  
                                                                       
Zemaníková Pavla 

 



Společenská kronika 
 

NAROZENINY 
 

  V prosinci 2012 oslaví své životní jubileum : 

 

 

   Paní  MARIE ZAORALOVÁ                                            55 let 

   Paní  EVA PLCHOVÁ                                                     55 let 

   Paní  ANNA BORSKÁ                                                    60 let 

   Paní  JIŘINA STRNADLOVÁ                                         75 let 
    

 

 

Našim jubilantkám k jejich výročí srdečně blahopřejeme a 

do dalších let přejeme pevné zdraví ! 
 
 

 
 

 
 

 

Přehled bohoslužeb na měsíc prosinec 2012 

 

 
 
 

  2. 12. 2012        Bílá - 10 : 00                   24. 12. 2012        Bílá - 16 : 00 

  9. 12. 2012        Bílá - 10 : 00                   25. 12. 2012        Bílá - 10 : 00     

16. 12. 2012        Bílá - 10 : 00                   30. 12. 2012        Bílá - 10 : 00       

23. 12. 2012 Bílá - 10 : 00 

 



Na Gruni 

 

 

www.stare-hamry.cz 
 

                                       e-mail : obec@stare-hamry.cz 

 

 

Vydává Obec Staré Hamry, vychází měsíčně 

Redakční rada : Lukeš Petr, Balášová Eva 

 

Číslo 11 vyšlo dne : 27. 11. 2012 ve Starých Hamrech                                                                                                                    

Cena 1 výtisku á 6.- Kč, na všechny stálé adresy rozšiřuje bezplatně OÚ Staré 

Hamry.   
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